

险企陆续下架预定利率3.5%产品

分红险或是未来主流

“翻了一下产品库,预定利率3.5%的产品已经所剩无几了”“3.5%进入尾声,3.0%正在到来”……近期,多位保险从业者在微信朋友圈密集分享关于保险产品预定利率下调的信息。也有消费者咨询笔者:“听说3.5%的保险产品要停售了?”

多家险企精算负责人表示,预定利率3.5%的保险产品退出市场是必然趋势,退出时间很可能就在6月30日之前。业内人士认为,预定利率下调是在当前形势下保险业防止利差损风险的必然选择,下调之后保险产品仍有相对竞争力,险企应抓好资产负债匹配管理等方面的工作。

产品陆续下架

预定利率指的是保险公司在进行产品定价时,根据公司对未来资金运用收益率的预测而为保单假设的每年收益率。

较高的预定利率有利于提升保险产品竞争力,但也给险企带来利差损风险。有业内人士对笔者表示,2019年之前,备案类保险年金产品的预定利率上限为4.025%,随后这一上限降至3.5%。今年3月份,银保监会组织行业调研,重点涉及险企负债与资产匹配情况,险企负债成本合理性,降低责任准备金评估利率对新产品定价、存量业务退保等方面的影响等。这被视为监管部门关注利差损风险,下调预定利率的信号。

“现有预定利率3.5%的保险产品也即将告别市场。”有业内人士向笔者表示,在预定利率3.5%的保险产品



正式退出前,保险公司的策略有所分化,一类选择在退出前加大销售力度,做大规模;另一类则选择下架热销产品,控制节奏。

预定利率下调将带来怎样的影响?普华永道中国金融行业管理咨询合伙人周瑾表示,有些产品主要的销售卖点是较高的预定利率和相对保证的收益率,预定利率下调会影响产品对消费者的吸引力,但这是保险公司顺应市场趋势和防范风险的必要举措。

险企努力降低“不确定性”

在采访中,多位业内人士提及,在上一轮4.025%的长期年金险下架后,增额终身寿险因其现金价值增长较高、兼顾灵活性与保障性等特点而受到市场青睐,也是各大寿险公司主推的产品之一。不过受预定利率下调影响,其竞争优势也会大打折扣。尽管预定利率下调短期内会削弱保险产品的吸引力,但从长期来看,保险

产品仍有优势。而也有多位业内人士向笔者提及,分红险可能是市场下一阶段的主流产品。从分红险的演示利率来看,其和银行存款等固收类产品相比,具有较为明显的优势。另一家寿险公司精算负责人介绍,“我们会多储备一些产品,下一步根据市场情况再选择主推产品。”

在利率处于下行通道的背景下,保险行业如何应对?中国银保监会首席会计师马学平近日表示,保险行业要强化负债质量管理。要聚焦负债来源稳定性、结构多样性、与资产匹配合理性、成本的适当性等方面,进一步强化负债质量管理;要让产品供给多元化,防止过度集中引发风险;要更多关注宏观经济形势的变化,积极主动应对利率下行,防范利差损风险;要切实做好负债成本管控,防止成本过高引发流动性风险。

(据《证券日报》消息)



沪指跌0.6% 失守3300点 金融、地产等板块走低

昨日,沪指盘中窄幅震荡,午后跳水失守3300点,深成指、创业板指均走低,仅科创50指数逆势飘红;两市成交约8600亿元,北向资金净卖出超30亿元。

截至收盘,沪指跌0.6%报3290.99点,深成指跌0.71%报11099.26点,创业板指跌0.25%报2294.19点,科创50指数微涨0.01%;两市合计成交8663亿元,北向资金净卖出34.01亿元。

盘面上看,传媒娱乐板块大幅下挫,保险、地产、酿酒、石油、券商、汽车、银行等板块均走低;医药、半导体板块逆势拉升,新冠药、智能电网、充电桩概念等活跃,风电、储能、光伏概念等均上扬。

Bank 中国光大银行 九江分行
CHINA EVERBRIGHT BANK

大额存单

多种期限 · 按需选择

- 起点金额: 20万元起
- 纳入存款保险保障范围
- 购买渠道: 柜台、网银、手机银行

三年期
年化利率
3.30%

温馨提示: 个人大额存款单持有人可于产品起息日后,办理个人大额存款提前支取,大额存款提前支取部分按支取时挂牌公告的活期利率计息,并在支取时扣除相应利息一并支付。

美元定期

专属额度 · 定向申请

- 产品支付灵活
- 仅限柜面渠道办理
- 可申请存款证明

5万美元一年期
年化利率
3.80%

温馨提示: 1.本产品到期不可自动转存,利率仅供参考,具体利率以实际存入时为准。
2.外币定期存款按季结息,结息时按结息当日挂牌公告的活期利率计息,并在提前支取时扣除相应利息一并支付。

网点名称	地址	联系电话
分行营业部	九江市濂溪区长虹大道266号(市供电局对面)	8193717 8193727
经开区支行	九江市经开区九龙街向阳苑南区1栋(原万家灯火一楼)	8860080 8860090
大中大社区支行	九江市浔阳区塔岭北路339号(行署大院斜对面)	8193738 8193739
十里社区支行	九江市濂溪区十里大道1115号(万众酒楼对面)	8192210 8192217
修水支行	九江市修水县山谷大道477号(修水半岛大酒店和审计局中间)	7818029 7818018

交通银行九江分行:开展“行长讲合规”活动

本报讯(段毅君)近日,交通银行九江分行开展“行长讲合规”暨“剖析内控问题提升合规意识”集中教育活动。

会上阐述了该行坚持合规经营、廉洁从业的重要政治及现实意义,剖析了产生违规现象的思想源头;对合

规政策进行了解读,进行了警示案例集中学习。

参加本次教育活动对象主要涵盖分行全体中层干部及全体对公、对私客户经理。通过本次警示教育及政策学习,使大家在各项展业及经营管理中,遵规守法,严守合规底线,在全

贯彻总分行党委立足新发展阶段、贯彻新发展理念思想指引下,以培育合规意识为出发点,以提升依法决策水平、合规履职能力为着力点,以促进全行依法、合规、稳健经营为落脚点,持续推动交通银行九江分行业务高质量发展而努力奋斗。

学习践行《九江市文明行为促进条例》

倡导移风易俗 文明节俭办喜事丧事

践行文明行为促进条例 共创和谐幸福美好九江

